

Курсанты Общеинженерного факультета – участники Форума-фестиваля «Стрельный Воробей»



30 ноября 2018 года курсанты Общеинженерного факультета приняли участие в финале Форума-фестиваля «Стрельный Воробей», организатором которого стала администрация Муниципального образования поселка Стрельна Санкт-Петербурга. Участников фестиваля приветствовала глава администрации Ирина Алексеевна Климачева.

Форум-фестиваль был приурочен к Году добровольца (волонтера) и направлен на развитие социально-экономических и социокультурных отношений между расположенным в Стрельне организациями, предприятиями, учреждениями, а также на укрепление межличностных связей жителей поселка. Иными словами, он посвящался всем, кто

живет, работает и учится в Стрельне.

Наш университет представляла творческая команда Общеинженерного факультета в составе курсантов Амины Ашуровой, Марии Михайловской, Ильи Власова, Евгения Шарова, Дениса Ковальчука, Святослава Циона и Никиты Лихачева. Ребята успешно прошли отборочные туры «Стрельный деловой Воробей», «Стрельный творческий Воробей» и вышли в третий тур – участие в гала-концерт «Традиции и новаторство», в котором выступили и получили заслуженные призы все лауреаты форума. Наши курсанты представили музыкально-танцевальный номер «Севастопольский вальс».

По итогам Форума-фестиваля курсанты Амина Ашурова и Илья Власов стали призерами, заняв третье место в номинации «Презентация», а вся творческая команда факультета, представлявшая университет, заняла второе место в номинации «Танцы».

Благодарим курсантов за активное участие в общественной жизни и представленные творческие идеи.

